KOMTIIEKC KOHTPOITA COINPOTUBIIEHNA
[ry-n3onAunn TPYbONPOBOLOB

Xapa KTepUCTUKUN KOMMNJIeKca.

- aBTOHOMHas pabota ot 1-ro go 2-x net (B 3aBUCUMOCTU OT YaCTOTbl OMpPoca);
- oueHka conpotueneHus MNMY-nsonaumm Tpybonposoaa (4o 2000 KOM) M KOHTPOSb LIENOCTHOCTM Wwnenda;
- 0bLwan ANVHHA KOHTPONMPYEMOro y4acTka 3 Kwm;
- U3MEepeHne AaBneHnsa 1 Temneparypbl TeNNoHocuTeNns (nepcnekTuBHas paspaboTka COBMECTHO C
®ryr BHANA wm. H.J1.[lyxoBa, HaxoamMTbCAa Ha cTagumn onbiTHOro obpasua);
- pa3meLleHe o6opyaoBaHUA B TUMOBbLIX KOBEPAX UMK NaBUITbOHAX.

Ba3oBbIN 6nok

— ronoBHoE yCTpOIZCTBO, npunHMMawuwiee gaHHble

OT BCEX y4acCTKOB pr60|'|pOBO,D,OB BXOOALMX

B COCTaB koMmnnekca. ba3oBhbin 6ok
yCTaHaBNMBAETCA B AUCNETYEPCKOM
nyHkTe. O6cnyxumBaeT 0o 256 y4acTKoB.

CTaunoHapHbIn Moay b

— yCTaHaBNUBAETCH Ha ANeKTPUPULMPOBAHHbLIX
obbekTax. MHopmaumnsa MoxXeT nepeaaBaTbCsi
no BblaeneHHbIM KaHanam, GSM-kaHanam

nnn npAamMbIM pagnokaHanam.

ABTOHOMHbI MoAyIb

— nNpeacTaBnseT coOon repmMeTU3nNpOBaHHYH =
KOHCTPYKLMIO, KOTOpas ycTaHaBNMBaeTCA
B TMNoBbIX koBepax cuctembl COOK. MHdopmauus
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M2 m/k 285/5-285/10

L=1472m

osep TM
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Rinoa=

38 KOM R3noa= 2000 kOM

R2o06p=

23 kOm R4 0Bp= 2000 kKOM

O6HoeneHo

fara  19. 10. 12r.
Bpema 84 11 m 59¢

Unur= 2688

t= 10 C

Hike 20 B,

HET ganueix” - cpabareieaer
i RaHHbiX C 0B

npK oTCyTCTES
Gonee 24 vacoe

“Batapen paspaxena’ - cpabaruieaet
pit CHIOKEHH HANpRXEHMe BaTapen

OT 10 KOM 40 2000 KOM
- conpoTie opouwes

OT3KOMA0 10 KOM

Bbixoa
¢ KBUTHPOBaHMEM
aBapuit

KoHTponb Tpy6onposogos ¢ MNMY usonsauuen

M6 mik 627637 y4.1

R1M=29 kOm R2 =27 kOm

R11M= 101 kOm
R2 0 =99 kOm

M20 mik 2009/1-2009/2 y4.12

R3 M= 2000 kOm
R4 O = 2000 kOm

M6 mik 642-1809a, 642/1-64211A y4.2
R1 M= 2000 kOm R3M= 42 kOm
R2 O = 2000 kOm R4 O = 47 kOm

R1 M= 2000 kOm
R2 O =2000 kOm

M20 m/k 2005/5-a61120/010 y4.13

R3 M= 333 kOm
R4 O = 249 kOm

M6 mik 1813-1816A-652 y4.3

M8 mik 825/7-261108/126 y4.14

R1M= 33 kOm R3M= 367 kOM R1 M= 2000 kxOm R3M= 51k0m
R2 O = 32 kOm R4 O = 408 kOm R2 O =2000 kOM R4 O = 51 kOm
M6 mik 637-647-652 y4.4 M2 mik 277/12-277115 y4.15

R1M =18 kOm R3M= 29 kOm R1 M= 2000 kKOm R3 M= 597 kOm
R2 O =30 kOm R4 O = 18 kOm R2 O =2000 kOm R4 O = 597 kOm
M4 mlk 485/2-485/12- A6 1104/17 yu.5 M2 mik 285/5 — 285/10 y4.16
R1M=11k0Om R3 M= 22 kOm R1M= 45 kOm R3 M= 47 kOM
R2 O =69 kKOM R4 O = 12 kOm R2 O =49 kOm R4 O = 0 kOm
M4 mik M1252-485 y4.6 M1 mik 519-111130 yu.17

R1M=0kOm R1M=2kOm R3M= 8 kOm
R2 O =157 kOm R2 O =3 xOm R4 O = 0 kOm

T/ch: (499)124-0340, 129-6895

mailtec@mail.ru




